

Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 215

Wednesday, November 6, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Parts 922, 931, and 932

[No. 91-509]

Eligibility and Financial Disclosure Requirements for Directors of the Federal Home Loan Banks; and Responsibilities and Conduct of the Board of Directors of the Federal Housing Finance Board

Correction

In rule document 91-25688 beginning on page 55205 in the issue of Friday, October 25, 1991, make the following correction:

On page 55210, in the 1st column, in the 19th line, "represent" should read "represents".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Agreement(s) Filed; Port of Oakland, et al.

Correction

In notice document 91-25825 appearing on page 55504 in the issue of Monday, October 28, 1991, in the third column, in the second *Agreement No.*, "26-011200-001." should read "206-011200-001."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

42 CFR Part 36

RIN 0905-AD21

Review of the Determination of a Tribe's Resource Deficiency Level

Correction

In proposed rule document 91-24189 beginning on page 51189 in the issue of Thursday, October 10, 1991, make the following corrections:

1. On page 51190:

a. In the first column, in the tenth line, "recourses" should read "resources".

b. In the same column, in the first full paragraph, in the eighth line, "IHA" should read "IHS".

c. In the same column, in the fourth full paragraph, in the second line, "requests" should read "request".

§ 36.380 [Corrected]

d. In the third column, in § 36.380(a), in the seventh line, "and" should read "the".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Interagency Mountain Goat Management Plan/Environmental Impact Statement

Correction

In notice document 91-25558 beginning on page 55138 in the issue of Thursday, October 24, 1991, make the following correction:

On page 55138, in the second column, in the SUMMARY, the ninth line should read "Olympic National Park and the Olympic National Forest, Washington.".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigation No. 337-TA-325]

Certain Static Random Access Memories and Integrated Circuit Devices Containing Same, Processes for Making Same, Components Thereof, and Products Containing Same; Commission Determination Not To Review an Initial Determination Terminating an Investigation on the Basis of a Settlement Agreement

Correction

In notice document 91-25005 beginning on page 52058 in the issue of Thursday, October 17, 1991, make the following correction:

On page 52059, in the first column, under SUMMARY, in the last line, "agriculture" should read "agreement".

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

48 CFR Parts 1801, 1815 and 1852

[NASA FAR Supplement Directive 89-9]

RIN 2700-AB10

Acquisition Regulation; Miscellaneous Amendments to NASA FAR Supplement

Correction

In rule document 91-22933 beginning on page 48737 in the issue of Thursday, September 26, 1991, make the following corrections:

1801.104-370 [Corrected]

1. On page 48738, in the third column, in section 1801.104-370(e), in the seventh line, "DBP-4" should read "DBD-4".

1815.872 [Corrected]

2. On page 48743, in section 1815.872(c)(1), in the 2nd column, in the 12th line, the "," should read "·".

3. On the same page, in section 1815.872(c)(2), in the third column, in the first line, "covered" should read "covering".

1852.219-76 [Corrected]

4. On page 48748, in section 1852.219-76(a), in the first column, in the fourth